

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt prijedloga II. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2023. godinu
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje je provedeno radi prikupljanja prijedloga i primjedaba na Prijedlog II. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2023. godinu.</p> <p>Ova II. druga Izmjena Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2023. godinu predlaže se zbog potrebe Zajednice kulturno-umjetničkih udruga Zagrebačke županije za povećanjem sredstava, kako bi se omogućilo udrugama članicama Zajednice sufinanciranje gostovanja u zemlji i inozemstvu, te za normalo funkcioniranje Zajednice. Naime, zbog rasta cijene goriva jako su se povećali troškovi prijevoza, a dodatnim sredstvima omogućiti će se udrugama odlazak na gostovanja – razne festivale, manifestacije i ostalo, na kojima uspješno predstavljaju Zagrebačku županiju, a u inozemstvu i Republiku Hrvatsku.</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebicka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje provedeno je od 07. studenog 2023. do 12. studenog 2023.</p>
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetskog savjetovanja očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	/

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju? .	Ime i prezime: dr.sc. Jadranka Đujić-Frlan Pročelnica  Potpis i pečat 	Datum: 13. studenog 2023.